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5. swest@ Sinx + Cosx — 2v/2 SinxCosx = 0 M HEUHWTSGWD 0 @BGSW 21T
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@).f(x) =x*—bx3—2x2—2(b+2)x + a eené QsrenGautd. @@ a, b
Sp@wenr Goul wrpiedassit. (x + 2) eweisl f(x) et @@ &ryewd eteieoyd  f(x)
g @i @muigdh CHmemeuulen @ LTI eidhBD sleiayd SHIUUL(heiengl. a,b
B weuBemBuD f(X) R6i 616060 HMTeNlEBMENUD HT6NIS.

(b). a # 0,b Awien Gou1 TPeNH6T 6leves OBTeBeumd. BHLIQF FLOGHTLIT(H
a?(x? + 5bx + 4b?) = 1 @6 apeomiseT QuouiLTaremaILD CoumIGaumTearamallLLD
NGO ST (Hb.
@Burgd a >0, a+pB =5 a’>+p?=23 amsb SyU_Geteng. a,b
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S CarhHoHemenud, FHmbuBLsiafaamenuid &rily y = f(x) @6 suenyenull
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(b) 2_ewiey NBHCUTAGGD &Hmbs Guguwirers 18Cm Benpd, 12CM SiB60(Ipd
CaremiL @ OF6iaud I emLSHHTeMedHHH 6UGETH (LPMEVEBaTNILD XCM LIbHSH
HeNRIBEMENH CBTEIL FHITHIBMEN Oall 19 DBMBIUSHT (LP6VLD DIHBLILIL (H
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a)i) Sin(A+ B),Cos(A+ B) @en elfloysenen sl(10sisH.
i) Cos2x, Cos3x g Cosx ®ev SiemhsH GsTeweuwimsll GLBIS.
iii) Cos2x.Cos3x = ®sHH
Cos5x = 16Cos°x — 20Cos3x + 5Cosx  elansmHI_Bb.
iv) Sin?x.Sin3x = Sin®x &g s®IH
Sin®x = 1/, ¢ [Sin5x — 5Sin3x + 10Sinx] sensbmm Ge.
V) Sin’x = aSin7x + bSin5x + cSin3x + dSinx ey@wim a,b,c,d Se
OUIBILDTERIGEN6TSH  HITEITS.
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b) AABC &> Gamensen eNdenuids dnmick.

AABC @eb BC,CA,AB @6 memiussit a,a +d,a+2d <u@b.

CosC = % — % 6160 BT (H&b. @ﬁaﬂ@ﬂ—)@ Z?H <C<m o g et

QFHTEMLL  GUDBILDTERIGSEN6TH  dHT601SH.

¢) Cos(2Sin~1x) =% Qi1 Sieneud HTEMIH.
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